
HP アンケート結果（全６件） 

① お住まい 栗東市内６名 

② 年齢   30 歳代…1 名 50 歳代…2 名、60 歳代…2 名、70 歳代…1 名 

③ 映像による議会報告会で議会活動の内容についてよくわかったか 

よくわかった…5 名 わかった…1 名（専門家ではないから、詳しいことはなかなか分から

ない。） 

④ 映像の時間について 

長い…1 名 普通 5 名 

⑤ 映像配信を何で知ったか 

ポスター…3 名 市 Facebook…1 名 その他（知人から、チラシ） 

⑥ 一番印象に残った内容 

・議員自ら語る姿が好印象で一気にみました。 

・議員の出演 

・議員が自ら出演され、語っておられるのでよかった。議会以外にされていることがいろ

いろあるのだとわかりました。 

・最初の出だしイメージ。活気を感じるよいイメージ。 

・議会に委員会があるのを初めて知りました。その委員による説明や映像で分かりやすか

ったです 

・消防署 

⑦ その他 

・多くの市民に見てもらう打ち手が必要ですね 

・予算をかけずにつくられたとききましたが素晴らしい映像でした。ポスターも見たいと

思え、かっこいい。議会だよりも新しくなり、市議会に改革の風を感じます。これから

も、新しい試みで頑張ってください。市に元気がない分、市議会に期待しています。 


